



全市“7·22”暴洪灾害灾后恢复重建工作机制第三次会议召开

本报讯（记者王康）6月9日，市委书记张柯兵主持召开全市“7·22”暴洪灾害灾后恢复重建工作机制第三次会议。他强调，要认真落实省委书记胡昌升陇南调研讲话要求，以坐不住、等不起、慢不得的危机感和责任感，拿出超常规的举措和力度，争分夺秒，攻坚克难，努力交出一份社会各界认可的满意答卷。

市领导刘永革、梁英、蒋小丽、李祥、李荣、肖庆康、唐进军、李辉、柏

贞尧等出席。

张柯兵强调，灾后恢复重建工作时间紧迫、任务艰巨、责任重大。要加快推进河堤修复。加快重点河段施工进度，严把工程质量，及时清淤疏浚，全力以赴筑牢防汛“安全堤”。要全力抓好“三保障”项目。统筹推进农村住房重建和农村饮水工程、农村公路和教育医疗等公共服务设施建设，着力巩固脱贫攻坚成果。要多方筹措资金。积极向上争取，统筹整合

资金，确保重建项目顺利实施。要做实做细群众工作。用好民事直说“1234”工作法，主动了解群众急难愁盼，畅通群众诉求表达渠道，耐心细致做好重建政策解读、答疑解惑和困难群众社会救助、兜底帮扶工作。要切实履职尽责。各县区要切实履行主体责任，市直有关部门要加强协调配合，市、县区灾后重建工作机制要强化统筹调度和督促检查，确保灾后恢复重建工作有力有序有效推

进。同时，要认真做好防汛减灾工作。严格落实防汛工作责任，扎实开展灾害隐患排查，全力做好防范预警工作，持续强化应急救援准备，着力加强值班值守，保障人民群众生命财产安全。

会上，通报了全市“7·22”暴洪灾害灾后恢复重建项目整体进展情况，听取了市直有关部门和相关县区灾后恢复重建进展情况汇报。

会议以视频形式开至相关县区。

刘永革调研统计工作

本报讯（记者杨德）6月8日，市委副书记、市长刘永革专题调研统计工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话和重要指示批示精神，坚持依法统计、科学统计、精准统计，为科学高效推进各项工作提供坚实数据支撑，更好服务全市经济社会高质量发展。

刘永革实地查看了统计法治广场、统计之家，并走访纳统企业详细了解生产经营、数据填报等情况。他强调，要以新修改的

《统计法》为重点，多渠道、多形式开展学习宣传，不断提升社会公众对统计法律法规的知晓度。要深入推进“七百攻坚行动”，抓实“四上”企业入库培育工作，强化政策引导，挖掘潜力优势，优化服务保障，推动更多企业达规入库。要创新统计手段，强化监测分析，充分发挥统计服务经济社会发展的晴雨表、风向标作用。要加强基层基础建设，提升统计效能，不断增强统计工作的科学性和规范性。

赵亚军参加。

徽县：政企“双向奔赴”跑出项目建设“加速度”

强信心 看发展 招商引资拼落地

新甘肃·甘肃日报记者 王煜宇

时值仲夏，万物并茂。徽县嘉陵镇田河村银杏梦谷民宿院内草木葱茏，繁花似锦，色彩分外明艳。游客在亭台闲聊，在茶室品茗，或庭院赏花，庭院里弥漫着惬意和宁静。

“入住一间心仪的民宿，邂逅诗与远方，是当前乡村旅游产业的一大新风尚。”甘肃梦谷文旅产业投资集团有限公司总经理朱云渝说，此前，在康县长坝镇经营的山根梦谷民宿备受周边地区游客青睐，每逢节假日客房供不应求，所以打算继续把“梦谷”系列延伸下去。

继康县经验之后，“梦谷”系列民宿为何落脚徽县，朱云渝说，田河村优质的自然资源和当地政府的支持是最主要的两大因素。

“田河村内古银杏群落是不可复制

的自然文化资源。”朱云渝介绍，这是民宿选址的基础因素，也是银杏梦谷店名的由来。

田河村坐落于徽县南部，距县城和火车站分别为15公里、6公里，交通便捷，村里错落分布的153棵千年古银杏树，是全国最大的古银杏群落(村级)之一，每逢节假日，各方游客都会慕名而来。

“村里经营的农家乐有很多，这仅仅解决了游客用餐需求，游客想要在村里留宿，依山入眠、临水而居、感受田河文化的需求没法满足。”朱云渝说，这是梦谷集团赴田河村考察后最直观的感受，对此，集团有意在这里开设民宿。

当时，正逢嘉陵镇创建特色旅游康

养小镇的关键时期，田河村以附近嘉陵江大峡谷旅游景区建设为契机，谋划引进精品民宿项目。

梦谷集团的投资理念与当地农文旅产业发展布局不谋而合。2022年，徽县开展招商引资，与“银杏梦谷”精品民宿项目实现了“双向奔赴”。

在民宿项目引进之后，当地政府的全力支持让项目建设运营实现“加速跑”。

“银杏梦谷民宿共分三期投资，一期3000万元、二期4000万元、三期5000万元，并于2023年8月建设，2024年‘五一’假期开始试营业。”朱渝云介绍。

(下转第二版)

生态产业助农增收



6月5日，徽县榆树乡高峰村干部带领群众管护和采收生态木耳、土蜂蜜等。近年来，高峰村依托优良生态资源优势，充分利用榆树林场育林的边角木料发展林下生态经济，以“党支部+林场+合作社+农户”的模式，大力开展“一村一品”和多种特色产业经营体，发展土蜂蜜、油葵、木耳、香菇、苗木等特色产业，让每户村民都参与到产业发展，有效盘活土地与林下资源，壮大集体经济、促进更多农户共同增收致富。

本报记者 李旭春 摄

陇南·文旅康养胜地

本报通讯员 刘建军

成县美景、品地道美食、看精彩大戏、体验非遗魅力……日前，为期六天的“梦回西狭·邀约成州”成县农文旅推介活动，通过“秦腔公演与文旅推介”的创新结合，采用“线上直播与线下互动”的方式扩大影响力，让成县这座千年

古县的历史人文、旅游资源以及特色农产品展现在公众面前，为成县文旅产业持续发展注入了新的活力，成功实现了从“流量”到“留量”的华丽转身。

今年以来，成县以创建省级乡村旅游示范县为目标，以全方位推进文旅融合高质量发展为主线，全面提升生态品质，不断完善旅游供给体系，持续优化

文旅消费环境，打造全域旅游名片，从景点打造到线路规划，从设施建设到服务质量提升，每一步都精心策划，力求为游客提供最优质的旅游服务，擦亮了“陇上江南·魅力成县”的文旅品牌。

从“单点突破”到“全域联动”

“‘梦回西狭·邀约成州’农文旅推介活动吸引了42万人次现场参与，500余家农特文创产品及美食摊位参与，实现销售额达到1767万元，网络直播销售额高达1920万元，有效促进

了农家乐、民宿的接待量达到6.2万人次，A级旅游景区接待量达到8.9万人次，旅游综合消费总额达到1.3亿多元，同比增长42%。”成县文体广旅局局长张平良介绍说。

这些数据的背后，仅仅是成县高质量推动农文旅融合发展的一个缩影。为推动文旅产业的高质量发展，成县通过完善提升旅游规划、提升基础旅游设施水平、推动旅游产品提质升级、提升旅游服务质量、做强旅游宣传推介营销，全方位打造文旅发展新格局。

(下转第二版)

白龙江畔 英雄少年

——记2024年度“感动甘肃·陇人骄子”提名奖获得者杜冬冬

新甘肃·甘肃日报记者 王煜宇

重超过自己几倍的父子俩，难度非常大。

在靠近父子俩时，由于对方不识水性，出于求生本能伸手拽住了杜冬冬，在江水中，杜冬冬多次呛水、失去平衡。

越到紧急时刻这位少年越是冷静，杜冬冬在水中不断调整自己的状态，“我告诉自己不要慌，先保证自己的身体不下沉，然后尽最大力气抓紧对方，再慢慢拉着他们向岸边靠拢，当时，身上的每一根汗毛仿佛都在用力。”他说。

接近岸边，人群中甩出了一条长绳，在众人的帮助下，三人成功上岸。

上岸后，尽管已经精疲力竭，杜冬冬依旧协助民警将落水父子送往医院进行体检，确保他们身体无大碍后才离开。

“孩子回来时衣服都是湿的，冷得直哆嗦。”杜冬冬父亲杜青星回想起来，心中仍有余悸：“起初，家里人还并不知道出了什么事，镇里和学校的干部纷纷送来慰问关心后，才得知他见义勇为，我们既为他的勇敢感到自豪，又感到很后怕。”

杜冬冬的奋不顾身不仅挽救了两条鲜活的生命，也用自己的实际行动诠释了新时代好少年的使命担当。

(下转第二版)

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式

举报电话：0939-8211939 举报邮箱：lnshhce@163.com

邮寄地址：陇南市武都区东江镇市统办大楼634室市扫黑办（收）

乡村大数据举报：关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索，填写举报内容或上传图片，点击“提交”

成县：文旅“流量”到“留量”



成县美景、品地道美食、看精彩大戏、体验非遗魅力……日前，为期六天的“梦回西狭·邀约成州”成县农文旅推介活动，通过“秦腔公演与文旅推介”的创新结合，采用“线上直播与线下互动”的方式扩大影响力，让成县这座千年

古县的历史人文、旅游资源以及特色农产品展现在公众面前，为成县文旅产业持续发展注入了新的活力，成功实现了从“流量”到“留量”的华丽转身。

今年以来，成县以创建省级乡村旅游示范县为目标，以全方位推进文旅融合高质量发展为主线，全面提升生态品质，不断完善旅游供给体系，持续优化

了农家乐、民宿的接待量达到6.2万人次，A级旅游景区接待量达到8.9万人次，旅游综合消费总额达到1.3亿多元，同比增长42%。”成县文体广旅局局长张平良介绍说。

这些数据的背后，仅仅是成县高质量推动农文旅融合发展的一个缩影。为推动文旅产业的高质量发展，成县通过完善提升旅游规划、提升基础旅游设施水平、推动旅游产品提质升级、提升旅游服务质量、做强旅游宣传推介营销，全方位打造文旅发展新格局。

(下转第二版)